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Protokoll - Extra styrelsemöte
Västra Härjedalens Brukshundklubb

Tisdag 2025-05-13
Stugvärden, Vallarvägen 4, Funäsdalen

Närvarande:     Agneta Kojan Wedin, Caroline Näsvall, Catharina Bolmér, Eva Eriksson (via videolänk),
Gunilla Moen, Lena Låftman, Mona Röst samt Kerstin Persson från valberedningen.

1. Mötet öppnas

Vice ordförande Mona Röst hälsade välkommen.

2. Godkännande av dagordning

Dagordningen godkändes.

3. Val av justerare

Gunilla Moen och Lena Låftman valdes till protokolljusterare.

4. Förändring i styrelsen

Catharina har per mejl den 6/5 meddelat att hon av privata skäl avgår som ordförande med omedelbar

verkan. Hennes uppdrag i styrelsen upphör i och med detta.

Kerstin informerar om vilka alternativ som finns i en sådan här situation. Styrelsen beslutar att man

önskar tillsätta en ny ordförande (fyllnadsval) så snart som möjligt.

Det beslutas att kalla till ett extra medlemsmöte tisdag 10/6 kl. 18:00, plats konferensrummet hos

Stugvärden. Ärendet för medlemsmötet blir då fyllnadsval av ordförandeposten. Caroline och Kerstin

hjälps åt att skriva ihop text för kallelsen.

Nomineringar till ordförandeposten kan göras till valberedningen t.o.m. 3/6 samt på mötet.

5. Ev.  frågor som måste behandlas på detta möte

Caroline får i uppdrag att beställa 2 st ormskrämmor till hundrastgården på Hundholmen.

Det behöver gå ut information om hur man lämnar agilityplanen efter träning för att undvika skador

på hundar och utrustning.

Skylten om att stänga grindarna efter sig på Hundholmen blåste sönder under vintern. Det beslutas

att beställa ny sådan samt skylt med klubbens trivselregler till anslagstavlan.

6. Övriga frågor

Patric Ragnarson behöver ändra datum för det planerade Kafé Hundsnack i oktober, nytt datum blir

lördag 18/10.

Catharina önskar fortsätta driva arbetet med att starta upp draghundsverksamheten. Hon har till-

sammans med 2 andra startat en arbetsgrupp. Förhoppningsvis kan en prova på-dag tema draghund

hållas i början av oktober (preliminärt 4/10).

7. Nästa styrelsemöte

Tisdag 24/6 kl. 18:00. Plats meddelas i kallelse.

8. Mötet avslutas

Mötesordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet:

Caroline Näsvall
_____________________________________
Sekreterare, Caroline Näsvall
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Justeras:

Mona Röst
_____________________________________
Vice ordförande, Mona Röst

Gunilla Moen                  Lena Låftman
_____________________________________                  _____________________________________
Justerare, Gunilla Moen Justerare, Lena Låftman

Kvarstående punkter samt ansvarig person:

Stora appellplanen, Hundholmen. Jämna till samt så nytt gräs. Kontakta Komimilla i vår. Ansvarig: Mona

Ev. grusa upp parkering Hundholmen. Stämma av i vår. Ansvarig: Mona

Ny anslagstavla Hundholmen. Ansvarig: Mona

Inventera bruksredskap som finns, kolla över vad som behöver köpas in. Investeringsplan. Nya regler?

Ska göras under vårstäddag 24/5.

Kontakta ”bruksmänniskor” som kan vara intresserade att hålla prova på-brukskurser hos oss.

Ansvarig: samtliga.

Anslagstavla/grupp på Facebook för att underlätta för medlemmar att synas samt arrangera träningar m.m.

Ansvariga: Caroline och Catharina

Vändbar skylt Skotträning pågår till vägskylt och grind. Ansvarig: Caroline


